感谢妈妈

桃源小学三五班 张舒昶 小记者证编号:200803618

当你冷了是谁为你披上棉衣? 当你饿了是谁给你做可口的饭菜? 当你受委屈时又是谁在安慰着你? 这个人就是亲爱的妈妈。

让我记忆犹新的是在我六岁 时,一个夏天的晚上,妈妈骑着自行 车带我去大姨家。回来的路上,突然 刮起了大风,还下起了大雨,我在车 上直打冷战,妈妈怕我生病,把自己 的外衣披到我身上。到了上坡路,自 行车骑不动了,妈妈弓着腰使劲往 前推,雨水顺着妈妈的脸颊滑落下 来,这是我第一次看妈妈这样坚强。 终于我们回到了家,妈妈却生病了。

妈妈的爱是无人能比的,我想对 妈妈说:"妈妈,女儿爱您!

(辅导老师 侯艳利)

小乌龟

淇滨小学三二班 李泽宪 小记者证编号:200803453

一天,在放学的路上,我突然发 现我的脚旁有一只可爱的小乌龟。 我把它拿起来时它立刻把头缩了回 去,真是个胆小鬼! 我没有找到它的 主人,于是我把它交给老师。后来老 师让我来喂养它,我就把它带回了

我每天放学都要陪它玩一会 儿。刚开始我一过去,它就立刻把头 和四肢缩回去,只露出两只小眼睛, 机警地向外张望。慢慢地我发现它 看到我头不往回缩了,相反还伸得 长长的。我把它拿在手上,它在我的 手上欢快地爬着,有一次居然爬到 我的袖筒里去了,它真调皮,真像个 顽皮的娃娃。我喜欢我的小乌龟。

小白兔

师范附小二三班 索亚菲 小记者证编号:200803234

奶奶在我家楼下的院子里养了 两只可爱的小白兔。它们全身都是 雪白的毛,摸上去软绵绵的,特别舒 服。头上竖着两只长长的耳朵,一对 小眼睛红红的,十分漂亮。它的上唇 中间裂开,成了三瓣嘴。后面的小尾 巴短短的,非常好玩。

小白兔的前腿短,后腿比较长, 很像一个大写字母"L",所以它走起 路来一蹦一蹦的。小白兔平常最爱 吃萝卜和白菜了。你看,它抓着一大 把白菜叶,吃得多香啊!

(辅导老师 卢丹)

■校园传真-

鹤翔小学 举办家校交流会

鹤翔小学小记者站杨金淑 (五三班)报道:为了增进教师和 家长的联系,让家长了解学生在 校情况、掌握科学的家庭教育方 法,鹤翔小学近期召开了一至六 年级家校交流会。会上,各班班 主任和任课教师就学科特点以 及复习阶段家长如何指导学生 与家长们进行了沟通。本次家校 交流会的召开,既让家长对自己 孩子的情况有了切实的了解,又 促使家长积极主动地参与到学 生的教育管理中来。

(辅导老师 王艳芳)

桃源小学 举行诗朗诵比赛

桃源小学小记者站张晓珂 (五四班)报道:为了培养提高同 学们的朗诵能力, 近日桃源小学 五年级举行了诗朗诵比赛。

这次比赛不仅提高了同学 们的朗诵水平,同时激发了大家 对诗的兴趣和学习语文的积极

听奶奶讲以前的故事

·天, 我写完作业, 随手翻开一本老相册,几 这么麻烦。那以前人们是 都渐渐好起来,国家也随 张花花绿绿的纸片从里面 不是很穷啊?"奶奶点点 飘落出来,我拿起来一头,说:"可不是嘛,奶 看,只见上面写着"一 奶小时候,上不起学,衣 明亮宽敞的教室上课,穿 我好奇地去问奶奶:"这 的,就去地里挖野菜,刮 些纸片是做什么用的呢?"

说: "这叫粮票,是以前 买粮食用的。"

我感觉很奇怪,于是 问奶奶: "以前买粮食还 用票吗?"奶奶笑眯眯地 可不像现在,很多东西都 要凭票买。买粮食用粮 票, 买布用布票, 买肉用 肉票,买煤用煤票等等。"

"一市两"等字样。 服是补丁摞补丁,没有吃 树皮。有了你爸爸那会 奶奶看了看,慈爱地 儿,国家实行了联产承包 责任制,日子才逐渐好起 来。"

奶奶说: "那时,虽 然日子好过些了, 但是平 年或家里来客人的时候才 能吃到。再后来,邓小平 同志提出了改革开放,像强。 是一阵春风刮遍了祖国大

我说: "呀! 买东西 地, 我们吃、穿、住、行 之更强大。你看, 你们现 在学习条件多么优越,在 着这么好的衣服,还有成 箱的玩具, 这都是改革开 放的好处啊!"

听了奶奶的话,我想 说:"谢谢您!敬爱的邓 爷爷,是您带给了我们如 此美好的黄金时代, 我们 一定会珍惜和爱护今天的 时基本还吃红薯和黄窝 幸福生活。我们要继续坚 说: "是啊,以前买东西 窝,肉和白馒头只有在过 持不懈地努力和奋斗,努 力学习, 让我们的生活更 美好,祖国变得更繁荣富

(辅导老师 孙献华)



春消息

淇滨小学五二班 李博文 小记者证编号:200803508

三十年前的家园

山城区实验小学五二班 王敬媛 小记者证编号:200803358

那么就继续往下看吧!

清楚。

讨去的条件实在太艰

改革开放以来,我们 爸在小的时候手就很巧, 洞就住在里面家具就用石 的生活条件在逐渐提高, 他凭着记忆用泥巴做出了 头。门呢,是木栅栏。 可是,过去的家园是什么 自己想要的那个玩具,然 样子呢? 如果大家不知道, 后用浆糊固定,那时也没 坯盖房,不过也是很小的 有什么胶水之类的东西。 那种,如果不太结实,下雨 30年前爸爸只是个 这个玩具爸爸爱不释手, 几岁的孩子,但是以前的 可是泥做的毕竟不好,几 妈妈的介绍,我可以想象 很多事情爸爸都还记得很 天后那个泥娃娃就散架

妈妈说:"过去的条件 也只能忍着不要。幸亏爸 实在不行,在山上开一个 时光。

条件好一点的,用土 天还有可能被冲毁。"听了 出过去的条件是多么艰苦

同学们 我们一定要好 苦了,爸爸看上一个玩具 很艰苦,都没有钱买房子, 好学习,珍惜现在的幸福

我的理想

淇滨小学六二班 陈卓 小记者证编号:200803063

贡献……

在街上闲逛时,我看 到每辆汽车都排放出一团 后,我又有了新的想法。现 是, 我急忙跑回我的工作 不耗费资源呢? 我想到了 的目标拼搏进取!

很多。当一名教师,为国家都不排放尾气的小仪可以取之不尽用之不竭的 培养栋梁之才; 做一名医 器——"无气仪"。这可是 能源吗?于是,我设计出了 生,救死扶伤;成为一名科 我查阅了许多关于汽车的 环保节能汽车,它超过了 学家,为人类的进步作出 资料,好不容易才设计出 许多世界名牌车。 来的呢! 我马不停蹄地连 而现在,我特别想成 着奋战了八天八夜,终于 可以利用太阳能呢? 我绞 为一名有学问、有创意的 把这个仪器设计好了。现 尽脑汁,又设计出了一种 发明家。瞧,我又在想象 在,每一辆汽车都在使用 太阳能无障碍飞碟。到了 我的专利!

发明了"无气仪"之 我的发明了。

我的理想曾经有很多。 家、设计一种可以让汽车、大阳能、对、大阳能不就是

那么,飞机是不是也 未来世界, 你就可以看到

这就是我的理想,让 团的黑烟,弄得马路上乌 在,私家车越来越普及,而 科技的钟声在未来的世界 烟瘴气,行人个个捂着鼻 石油越来越少。怎样才能 更加悦耳动听,为人类造 子,要不就拼命咳嗽。于 使交通工具既轻便快捷又 福。我要朝着我的理想我

家长会后

淇滨小学六二班 朱美珂 小记者证编号:200803046

期中考试后的家长会,16时 后,家长们陆陆续续地走进学 校。在熙熙攘攘的人群中,我 终于看见了妈妈。

看着您那高贵的侧面,那 我那样的成绩您是否可以接 受。说实话我的心情早已降到 谷底,现在我十分在意您的心 情与看法。

行道上,但是今天我感觉这条 路是那么陌生。

一抬头发现灰蒙蒙的天空 中有一个气球在随风飘着,气 球因风在慢慢下沉。当狂风停 绩。只是我不肯吃苦耐劳和潜 止时,气球又重新"扬帆起

可是老天是不会就这样放 过它, 让它随风飘走。狂风再 一次登场,本来平稳的气球一 来。但此时气球并没有放弃, 来。

学校在星期五下午召开了 还在坚持飞着,气球的挣扎并 没有让自己前进,反而又后退 了一些。

此时,气球好像并没有抱 怨自己的命运,它的勇气帮它 丢开了懦弱这两个字。凭着这 严肃没有一丝表情的侧面,我 种信念,气球坚持不懈地在风 有一种说不出的感觉。不知道 中前进。就这样气球前进一会 儿,又被刮回原地,反反复复 折腾了七八次,气球才飞到我 看不见的远方。

看到气球的遭遇我想到了 因为成绩不理想我感觉很 考试后的我。一个西瓜般大 失落。一边踢着路边的石子, 小、羽毛般轻的气球在风的阻 一边走在我已往返了6年的人 挡下,仍不屈不挠地前进着、 奋斗着、努力着,最终飞向了 理想的目标。

> 我想,我也可以成功,也 可以像前十名那样考出好成 心苦读, 更重要的是我没有毅 力!

如果命运安排让我失败一 百次,那我也要在第一百零一 次爬起来。只要有滴水穿石的 下子又失控了,开始乱飞起 意志力,成功就会逐渐向我走 (辅导老师 秦爱云)

师范附小六一班 童诗慧 小记者证编号:200803263

开启书的扉页,缕缕墨香 们真真切切地感受活着的意 在心田萦绕, 让心花悄然开 过。 放,散发出无数感悟的诗行。 枫叶彤彤,梅花傲雪。

读书是在如画风景中捡拾 朝花,寻找生命的花絮。读路 遥的《平凡的世界》,便如西 湖泛舟,你随手可以采摘到启 迪生命的莲子; 读余秋雨的 《文化苦旅》, 你会觉得生命是 的视野,一会儿一丛绿草会映 直。 绿你的眸子,这雪峰上的生命 正是保尔精神的浓缩, 寒风中 的雪莲绿草,将人生的不屈和 月之歌,唱出春花秋月,落英 坚强在雪峰上深深定格,让我 缤纷。

如习习杨柳风,蒙蒙杏花雨, 义,明白人的一生应当怎样度

读书是跨越时空的邂逅。 透过杨柳杏花,我们可以看见 在书中,你可以和李白一起攀 远方有青山绿水,红莲婷婷, 登天姥山,欣赏神仙境界的壮 丽美好,可以和李清照共赏绿 肥红瘦,和她在荷花丛中泛 舟; 你可以和徐志摩在康桥信 步徜徉, 共同采摘河中的水 草; 你还可以和《老人与海》 中的渔夫桑地亚哥一同战胜肆 虐的鲨鱼,感受"人可以被消 一幅浓妆淡抹的水墨风景画, 灭,但不能被打败"这一伟大 沉重中蕴涵着精彩,黯淡中酝 崇高的精神;你还可以和老 酿着灿烂;而读《钢铁是怎样 子、司马迁、曹雪芹、莎士比 炼成的》, 你感觉到正如攀登 亚成为朋友, 和鲁迅、巴金、 雪峰,在凛冽的寒风中感受青 沈从文、钱钟书、贾平凹在书 松的坚强,红梅的不屈,愈往 中进行畅谈……拥有这么多朋 上走,一会儿一朵雪莲扑入你 友,你的腰板也会挺得特别

> 读书,是在人生道路上采 撷生活的音符,谱写出一道岁

快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会跟随报社记者采访 ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3319180 13033892229

13849202392

小记者投稿电子邮箱:qbwbxjz@126.com